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Pouivdte-li néjakou sloZitéjsl vétu (I’Hospitalovo pravidio, véta o limité sloZené
funkce), nend treba formulovat znéni, struéné viak ovérte jejl prredpoklady.

 Definitivnd vysledek a dileZité mezivyisledky u kaZdého prikladu 2wfraznéte!
Veskeré wvahy Tddné odivodnéte. Odevzdduvejte prostm viechny pouZité vipocty.

- e g

1. Je déna posloupnost funkei

3km . 1
Ji(z) = cos (—3—) arctg sin (E) .

(a) Rozhodnéte, zda fi =3 0 v (0, 6), respektive (4, o0).

(b) Rozhodnéte, zda 3, fs(x) konverguje stejnomérné v intervalech (0, 6), respek-
tive (4, 00).

(c) Rozhodnéte, zda fada konverguje absolutné stejnomérné v nékterém z téchto
intervald.

2. Naleznéte véechny extremaly tlohy

ly] = f_ :fv?’(y’f + 3zy® — 6—3 dz,
y(-2)=1/4, y(-1)=1 |

Vyset¥ete, zda se jednd o (lokélni) extrémy.

Ndpomoc: Eulerova rovnice, Ansatzy = z* pro F.S. a zde - vijjtmeéné — i pro part.v.

3. Vysetfete prubéh funkce

o) - [ (e ~onten)’y,
to jest:

(a) Ukaite, Ze funkee je diferencovatelnd v a € (0, oo) a vySettete znaménko F'(a)
(b) Vypottéte limg_00 F(R).
(c) Vypodtéte limp—.co F(1/n).

4. Naleznéte vhodnou parametrizaci neomezené kuzelové plochy

Py ={z+2/x? +y2=0}.
Spoditejte integrdl prvniho druhu
dS
e
kde P je prinik s poloprostorem

P:Pmﬂ{z+1>m—;§y-}.



1. pfiklad [9b]
(a) [2+2]

(b)  [1+2]

(c) [2]

2. pFiklad [7b]

[2] ... sestaveni E.L. rovnice

[1] ... obecné redeni

[1] ... okrajové podminky -> extremala

[2] ... sestaveni Jacobiho rovnice,

[1] ... neex. konj. bod -> zévér: lok. maximum

3, pFiklad [9b]
(a)

[1] ... méFitelnost viéi 'x' & diferencovatelnost viéi 'a’
[3] ... majoranta: + ové&feni integrovatelnosti
[2] ... integrovatelnost f(1,x)

(b) [1.5]

(c) [1.5]

4, pFiklad [7b]

{21 ... parametrizace + Jakobién
[1] ... sprévné urfeni mezi r, theta
[2] ... dosazeni + aplikace Fubiniho

[2] ... dopotet posledniho 1d integrélu
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